
Efortul unei mai bune comunicări 
 
 
Dragi colegi, 
 

Una din  priorităţile  mandatului  meu e stabilirea unor mai eficiente şi mai prietenoase 
modalităţi de comunicare. 
        Comunicare în  interiorul societăţii înseamnă în primul rând contactul dvs rapid cu 
membrii conducerii – pentru întrebări, comentarii sau propuneri. 

Nici o societate nu trăieşte doar cu eforturile liderilor; dialogul permanent al Board-ului 
cu ceilalţi membrii asigură un feedback constant şi face societatea cu adevărat viabilă pe termen 
lung. În această intenţie, v-am  informat  promt (pe site şi prin Infocard) – şi o vom face în 
continuare la fel – despre dezbaterile şi deciziile luate în şedinţele Consiliului de Conducere. 

Dacă clickaţi pe “Contact“ sau pe “Părerea ta“, site-ul SRC vă permite să trimiteţi 
întrebări şi comentarii; acelaşi lucru îl puteţi face trimiţând direct un mail preşedintelui 
(ioan.coman@cardioportal.ro). Ştiu că nu toată lumea are acces (sau plăcerea de a acces) 
Internetul; pentru toţi ceilalţi, telefoanele societăţii (Tel/Fax: 021 2 50 01 00 sau Tel: 021 250 50 
86/250 50 87) stau permanent la dispoziţie, la fel şi serviciile poştale  (SRC – str. Avrig Nr.63, 
Sector 2, Bucureşti, 021578); promitem să vă citim opiniile şi să vă răspundem rapid –fie că 
suntem sau nu de acord cu părerile dvs . 
          Tot comunicare înseamnă şi posibilitatea de a vă sfătui (pe linie profesională) cu 
colegi cu mai multă experienţă. Vom încerca să punem pe picioare – in interval de 1-2 ani – un 
sistem – expert la care să puteţi apela zi de zi pentru cazurile la care simţiţi nevoia unei a 2-a 
opinii . 
         Nu e nevoie însă doar de un dialog cu centrul; e la fel de important schimbul constant de 
opinii cu cei care va stau - zi de zi - alături. De prea multe ori, incompatibilităţi personale, rutina 
sau lipsa de timp au întrerupt comunicarea cu colegii din aceeaşi secţie, acelaşi oraş sau acelaşi 
judeţ.  

Reluarea dialogului ştiinţific (şi nu numai ştiinţific) la baza SRC, în structurile 
teritoriale – şi prezenţa unor nuclee judeţene puternice şi active a fost una din ţintele noastre 
majore. Spre bucuria mea, insistenţa pentru renaşterea filialelor a făcut ca - alături de grupul de la 
Piteşti (pentru care dl conf. A.G.Tase merită toate laudele) - să apară semnale pozitive şi de la 
Constanţa, Galaţi, etc. Reluarea întâlnirilor lunare vă va permite să vă informaţi mai bine şi să 
concepeţi proiecte utile pe plan local. 
      Comunicarea curge mai uşor în subgrupuri cu interese similare – şi explică creşterea 
noilor Cluburi. Pe Facebook, Clubul Tinerilor Cardiologi realizează un dialog  deschis a peste 
160 membri; priorităţile lor (sintetizate de un comitet de iniţiativă) vor fi discutate de conducere 
în ianuarie 2012. 

Date de contact, proiecte de activităţi şi idei de dezbatere s-au schitat şi la Clubul 
Seniorilor şi Clubul Cardiologilor Implicaţi în Practica Privată. 
       Comunicăm în interiorul SRC, dar avem nevoie şi de o mai eficientă comunicare spre 
exterior. SRC a iniţiat proiecte comune,  concretizate în formarea ARCHA (Alianţa Română de 
Combatere a Hipertensiunii Arteriale)  cât şi contacte individuale cu alte societăţi profesionale 
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din ţară – pentru manifestări de interes comun. Vom încerca noi forme de dialog cu forurile 
politice de decizie, cu industria şi mediile de afaceri. 

Vizibilitatea internaţională a SRC e în creştere şi prezenţa sporită a colegilor noştri în 
conducerea structurilor europene e o şansă suplimentară de a comunica realizările dar şi 
nemulţumirile noastre în planul cooperării reciproce. 

Cred cu sinceritate ca o comunicare mai bună ne va ajuta să evităm multe neînţelegeri, 
confuzii şi false probleme; ea va fi o condiţie a dezvoltării echilibrate şi rapide a SRC. 

În preajma sărbătorilor de iarna, vă doresc tuturor petrecere frumoasă, zile senine 
alături de cei dragi, iar pentru 2012 “La mulţi ani cu sănătate şi succese! “ 

Şi – în contextul celor scrise mai sus - vă invit pe toţi la un dialog sincer şi 
constructiv! 
 
 
Ioan Mircea Coman 


